



Состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «О подведении итогов работы за 2015 год и задачах на 2016 год»



18 февраля 2015 года в здании Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации под председательством руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал – майора юстиции Александра Владимировича Полтинина состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «О подведении итогов работы за 2015 год и задачах на 2016 год».

В работе коллегии приняли участие все следователи и руководители следственных органов и подразделений Приволжского следственного управления на транспорте. Были приглашены:



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

руководство и представители Приволжской транспортной прокуратуры, Приволжского таможенного управления и УТ МВД России по ПФО, Председатель совета Ветеранов следствия Приволжского следственного управления на транспорте, заместитель председателя Общественного совета при Приволжском следственном управлении на транспорте с которыми обсуждены значимые служебные вопросы, в том числе задачи по межведомственному взаимодействию.

В своем выступлении Председательствующий отметил, что в 2015 году работа Приволжского следственного управления на транспорте осуществлялась в соответствии с требованиями федерального законодательства и организационно-распорядительных документов Следственного комитета России и была направлена на выполнение поставленных задач в сфере уголовного судопроизводства.

Принятыми мерами в 2015 году удалось достичь увеличения числа расследованных уголовных дел о коррупционных преступлениях, в том числе, предусмотренных ст. 290 УК РФ.

Приволжскому следственному управлению на транспорте в 2016 году необходимо сконцентрировать усилия на повышении качества и эффективности следствия, а также решении задач, поставленных перед следственными органами СК России, в том числе по предупреждению преступлений в сфере безопасности эксплуатации железнодорожного, водного и воздушного транспорта.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1050005>